
 

 

Број/Broj: 02/2-50-1-23-45/09     
Сарајево/Sarajevo, 29. 07. 2010. 
 

ЗАПИСНИК 
са 45. сједнице Комисије за спољну и трговинску политику, 

царине, саобраћај и комуникације 
Дома народа 

Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине, 
одржане 29. 07. 2010.  

 
 

 Сједницу Комисије за спољну и трговинску политику, царине, саобраћај и 
комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ (у даљем тексту: Комисија) 
сазвала је предсједавајућа Комисије Алма Чоло. 

 Сједници Комисије, у својству чланова, присуствовали су: Алма Чоло, Божо 
Љубић, Адем Ибрахимпашић, Слободан Шараба и Бранко Зрно, те Ненад Пандуревић, 
секретар Комисије, и Добринка Савић, стручни сарадник. Одсутна је била Душанка 
Мајкић.  

              Сједница Комисије почела је у 10.30 часова. 

 Предсједавајућа Комисије Алма Чоло за сједницу је предложила сљедећи  

Д Н Е В Н И   Р Е Д 

1. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о финансирању 
између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој – Пројекат 
подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавању;  

2. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о кредиту између 
Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора, и 
Raiffeisen Zentralbank Österreich Aktiengessellschaft за пројекат „Изградња нове 
болнице у Бијељини“; 

3. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између Савјета 
министара Босне и Херцеговине и Владе Федеративне Републике Бразил о 
дјелимичном укидању виза;  

4. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између Савјета 
министара Босне и Херцеговине и Владе Арапске Републике Египат о узајамном 
укидању виза за носиоце дипломатских, службених и специјалних пасоша. 

Предложени дневни ред усвојен је једногласно. 



 

Ад. 1. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о 
финансирању између Босне и Херцеговине и Међународне асоцијације за развој – 
Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и запошљавању 
  
Ад. 2. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума о кредиту 
између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство финансија и трезора, и 
Raiffeisen Zentralbank Österreich Aktiengessellschaft за пројекат „Изградња нове 
болнице у Бијељини“ 
 
Ад. 3. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између 
Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Федеративне Републике Бразил 
о дјелимичном укидању виза 
 
Ад. 4. Разматрање давања сагласности за ратификацију Споразума између 
Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Арапске Републике Египат о 
узајамном укидању виза за носиоце дипломатских, службених и специјалних 
пасоша 
 
 Предсједавајућа је предложила да се сва четири споразума разматрају заједно, 
што је једногласно прихваћено. У наставку је информисала да је Предсједништво БиХ 
наведене споразуме доставило два дана раније с молбом да се разматрање давања 
сагласности обави на сједницама домова Парламентарне скупштине БиХ прије 
годишњих одмора. Подсјетила је да је Представнички дом на 82. сједници, 28. 07. 2010. 
године, дао сагласност за ратификацију свих споразума. Након уводног излагања 
предсједавајуће, чланови Комисије за спољну и трговинску политику, царине, 
саобраћај и комуникације Дома народа Парламентарне скупштине БиХ једногласно су 
одлучили да предложе Дому народа Парламентарне скупштине Босне и Херцеговине 
давање сагласности за ратификацију: 

- Споразума о финансирању између Босне и Херцеговине и Међународне 
асоцијације за развој – Пројекат подршке мрежама социјалне сигурности и 
запошљавању;  

- Споразума о кредиту између Босне и Херцеговине, коју заступа Министарство 
финансија и трезора, и Raiffeisen Zentralbank Österreich Aktiengessellschaft за 
пројекат „Изградња нове болнице у Бијељини“; 

- Споразума између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе 
Федеративне Републике Бразил о дјелимичном укидању виза;  

- Споразума између Савјета министара Босне и Херцеговине и Владе Арапске 
Републике Египат о узајамном укидању виза за носиоце дипломатских, 
службених и специјалних пасоша. 

 



 

 Сједница је завршена у 10.45 часова. 

 

                     Секретар Комисије                                     Предсједавајућа Комисије 
          за спољну и трговинску политику,                     за спољну и трговинску политику, 
          царине, саобраћај и комуникације                       царине, саобраћај и комуникације 
                   Ненад Пандуревић                                                    Алма Чоло 


